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	Instalación de un sistema de inducción de aire frío (Audi S3, TT)

El objetivo de este documento es dar una serie de pasos a seguir para instalar un sistema “artesanal” de inducción de aire en frío . El aire entrante en la caja del filtro original de la serie 3 y TT de Audi (entre otros) es bastante restrictiva, además de que resulta inadecuada ya que permite la entrada del aire con temperaturas muy elevadas. Esto perjudica el desempeño del motor ya que entra un aire menos denso y por tanto, con menos porcentaje de oxígeno , esencial para una mejor combustión del combustible y aportación de potencia . Es por esto que decidí prolongar la entrada de inducción desde la caja del filtro hasta la ubicación original de uno de los intercoolers de mi TT (ahora sustituidos por un intercooler frontal Forge ) . El resultado es la entrada frontal de aire frío, alejado de las altas temperaturas existentes bajo el capó del coche. Es una modificación bastante sencilla que no requiere de un alto presupuesto y que rinde un efecto bastante notable, sobre todo cuando incluso se sustituye la caja del filtro original por un sistema de inducción deportiva (como son Green, BMC. K&N, etc). 

Esta instalación se realizó en un Audi 2001 S3, la instalación en un TT debería de ser bastante parecida. En resumen , se realiza el montaje de una manguera de alrededor de 1.50 metros de largo por  100mm de diámetro desde la zona de alta presión de inducción de aire (zona donde se encontraba el intercooler original del lado del conductor), a través de la bandeja de la batería y la aleta interior del coche, finalizando  en la instalación y sellado de la manguera  en la caja de alimentación de aire donde se encuentra el filtro de aire de tipo K&N . La manguera debe de ser de tipo flexible, a prueba de calor, a prueba de frío, resistente al aceite , etc...  

(NOTA : Todas las imágenes las cogí de la Internet y no me hago autor de ninguna de ellas , por lo demás son imágenes libres de copyright y de dominio  público de fácil acceso dentro de la Internet)
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1.- Se muestra la manguera para la entrada de aire frío , de unos 1.50mts de largo. Habrá que remover las tapas de protección del capo así como la bandeja de la batería para recortar la esquina más cercana a la manguera. 
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2.- Posteriormente se necesita escoger el punto de recogida de aire. Esta imagen muestra la manguera saliendo del hueco izquierdo detrás del parachoques. En esta imagen se han quitado la parrilla y el antiniebla. Se puede observar que la manguera para la entrada del aire está posicionada en la zona de flujo de aire que normalmente pasaría a través del intercooler original Audi. 
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3.- Compruebe que se tiene un tramo de manguera suficiente como para permitir que la caja del filtro de aire pueda ser conectada así como desmontada en caso de servicio. Esta manguera irá pegada a la caja de aire , por lo que habrá que dejar una distancia sobrante considerable de manguera . Ayuda el instalar una manguera realmente flexible ya que en la instalación habrán segmentos donde la manguera estará realmente apretada. Además posiblemente se necesitará “masajear” la posición del cableado posterior y de debajo del faro principal ya que  el espacio estará realmente ajustado ahora que se ha introducido la manguera.
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4.- Con la caja de aire desmontada, desmontar la reducida entrada de aire original ajustada en la caja. Quitar el sello de goma de la caja y abrir la entrada de aire de la caja lo suficiente como para que pueda aceptar la manguera de 100mm. El hueco en la caja será oval por lo que se tendrá que ajustar la manguera en este hueco. Como no hay mucho espacio en la zona del fondo de la caja de aire y la manguera pega fácilmente con la aleta  interior habrá que adaptar suavemente la manguera para que el ajuste sea ideal. Asegurar que la manguera está firmemente asegurada y lista para ser pegada en su lugar. Se recomienda utilizar Araldite para posteriormente terminar el sellado con una silicona negra resistente a altas temperaturas (como se muestra en la foto ). 






 


5.- En esta imagen se puede observar cuanta manguera se deja entrar en la caja de aire... cualquier trozo mayor a éste no permitirá que el filtro de aire pueda asentarse y ser montado apropiadamente para el correcto cierre de la caja de aire. 
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6.- Finalmente montar de nuevo la caja de aire , montaje de la batería, tapas, etc... y se deberá terminar con algo como se muestra en la imagen (de apariencia estándar a primera vista). 
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Claro que esta instalación podrá variar al tratarse de un Audi TT con paragolpes   y aletas interiores distintos . En la imágen de abajo se muestran los puntos para localizar la entrada de aire de la manguera de inducción, mientras que las últimas fotos son una muestra de cómo quedó mi sistema de inducción Twister (de Green), adaptado con el sistema de la manguera antes mencionado . Resultado .- No puedo hablar de los resultados independientes de esta modificación puesto que la realicé junto con diversas más , sin embargo se siente como mi coche respira mucho mejor, el sonido de la inducción es bestial gracias al nuevo filtro y no tengo dudas de que ayudó al desempeño de mi coche . Espero que esto les anime a realizar una modificación parecida y que no requiere de mucha inversión. 

Un saludo a todos los fans de los coches que hay por ahí y hasta pronto.

José Luis ... a.k.a. “Robo BeasTT”

	





NOTA : Se recomienda al final de la manguera adaptar una rejilla (tamizado no demasiado cerrado) para evitar la introducción de piedras, insectos, etc que puedan dañar el filtro de aire instalado dentro de la caja de inducción de aire. 
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ZONA DE INSTALACIÓN DE LA TOMA DE INDUCCIÓN DE AIRE (se muestra intercooler original)





ZONA DE INSTALACIÓN DE LA TOMA DE INDUCCIÓN DE AIRE (se muestra intercooler original)





ZONA DE SELLADO.





ZONA DE INSTALACIÓN DE LA TOMA DE AIRE (OPCIONAL) en caso de contar con los intercoolers originales. (intentar no bloquear mucho el radiador original de Audi)
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La BesTTia con el CAI Green Twister instalado








